



## **В Ейском районе ранее судимый мужчина подозревается в убийстве своего отца**

В правоохранительные органы Ейского района 07 ноября 2013 года поступило сообщение о смерти в больнице 56-летнего мужчины вследствие множественных рубленых ран головы и кистей рук. При этом были получены сведения о причинении погибшему ранений его 25-летним сыном. В связи с этим 08 ноября 2013 года Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении указанного мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что 25-летний мужчина в 2004 году был осужден за совершение изнасилования, грабежа и причинение смерти женщине. В августе 2013 года он освобожден в связи с отбытием наказания, после чего приехал на постоянное место жительства к своим родителям в станицу Должанскую. По версии следствия, вечером 07 ноября отец и сын были дома, когда мать находилась у соседей. При этом по неустановленной в настоящее время причине сын схватил топор и стал им наносить удары по голове отца. Потерпевший пытался закрыть голову руками, в связи с чем нападавший причинил рубленые раны, в том числе, и кистей. После этого молодой человек вышел на улицу, где стал срывать кору с деревьев. Прибывшая домой его мать увидела неадекватное поведение сына, после чего обнаружила супруга, подающего признаки жизни. Женщина вызвала работников медицинской помощи. Между тем, спасти жизнь пострадавшего не представилось возможным. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос о назначении психолого-психиатрической экспертизы. Производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688349>